



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL COMPLEMENTAR 01 REFERENTE AO EDITAL IFMT Nº
101/2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO**

A REITORA SUBSTITUTA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 887 de 20/04/2017, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 e Lei nº. 9.849/99, e o Edital IFMT nº 101/2019 e Edital Complementar;

RESOLVE:

I – Retificar área, formação acadêmica e temas referentes à vaga do campus Barra do Garças:

Onde se lê:

1.7 CAMPUS BARRA DO GARÇAS

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Português/Inglês	Licenciatura em Letras	01	-

Leia-se:

1.7 CAMPUS BARRA DO GARÇAS

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
LINGUAGENS	Licenciatura em Letras/ Inglês ou Letras/Espanhol ou Letras Literatura	01	-

Onde se lê:

CAMPUS BARRA DO GARÇAS

Português/Inglês: 1. Introductions using verb to be (apresentações pessoais): utilizando a língua inglesa em uma abordagem comunicativa; 2. Estratégias de leitura em língua inglesa (Ensino Médio); 3. Simple Present: gramática em uma perspectiva contextualizada.

Leia-se:

CAMPUS BARRA DO GARÇAS

Linguagens: 1. Estratégias de leitura; 2. Argumentação nos gêneros discursivos; e 3. Elaborando uma dissertação com foco no

ENEM.

II - As demais disposições constantes no Edital Complementar 01 ao edital 101/2019 permanecem inalteradas.

III -Este Edital entra em vigor na data da sua publicação.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Glaucia Mara de Barros, REITOR - SUBSTITUTO - RTR-GAB**, em 08/10/2019 10:43:36.
- **Fernanda Christina Garcia da Costa, DIRETOR - CD3 - RTR-DSGP**, em 08/10/2019 08:58:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 17020

Código de Autenticação: a6950ce994

